Correction

ृशस्ट् एक्ट्र

3.1 In Dr. McElligott's contribution to the discussion on p. 164 of the December issue (1946), the word "gonorrhæa," which occurs twice, should read "lymphogranuloma inguinale."